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I. Godkjenning av innkalling og saksliste   
  
II. Referat fra møtet 06.12.2023 
Godkjent på sirkulasjon i TEAMS     
 
INFORMASJON   
  

1.   HMS-status og avvik (Sak III)  
Fakultetsdirektør ga en orientering.   

2. Godkjenning av regnskap 2023 og overføringer til 2024 (Sak 2) 
Seksjonsleder for økonomi ga en orientering. 
 

3. Nøkkeltall 2023 og fastsetting av måltall 2024, inkludert utdanningsresultater 
2023 (Sak 3) 
Assisterende fakultetsdirektør ga en presentasjon. 

 
4. Oppdatert årshjul 2024 (Sak 5) 

Fakultetsdirektør ga en orientering. 
 

5. HMS-årsrapport (Sak 6) 

Fakultetsdirektør ga en orientering 

 

Rapporten indikerer at tiltakene for å skape gode arbeidsmiljøfellesskap, trygge og 

funksjonelle arbeidsplasser, samt fremme god sikkerhetskultur og beredskap, i stor 

grad er blitt etterfulgt og på noen områder forbedret. Enhetene har målrettet arbeidet 

med å øke gjennomføringsgraden av medarbeidersamtaler for alle ansattgrupper, og 
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rapporten viser at gjennomføringsgraden har blitt bedre. 

 

6. Revidering av mandat for Advisory Board ved Michael Sars senteret (Sak 9) 

Fakultetsdirektør ga en orientering.  

 

7. Overføring av medarbeider fra Michael Sars Centre til HR-seksjonen (muntlig)  

 

I forbindelse med overføringen av Michael Sars-senteret til fakultetet, ble det besluttet 

at de skal følge den samme ordningen med sentralisert økonomi og HR-tjenester. 

Veronica Stålhand har i dag en 100% stilling på Michael Sars Centre, hvor hun 

utfører oppgaver innenfor både HR og administrasjon. Det er nå besluttet at 50% av 

hennes stilling skal overføres til HR-seksjonen på fakultetet. Dette resulterer i en delt 

stilling mellom HR-seksjonen og Michael Sars Centre.   

 

8. Nygårdshøyden sør (Sak a) 

Assisterende fakultetsdirektør ga en presentasjon. 

 

9. Arbeid med ny tiltaksplan for Likestilling, inkludering og mangfold (Sak b) 

Fakultetsdirektør ga en orientering. 

 

Spørsmål fra IDU: 

- Når det gjelder GenderAct II prosjekt, dreier det seg om vitenskapelige stillinger? 

• GenderAct II-prosjektet fokuserer spesielt på vitenskapelige stillinger, men 

målgruppen inkluderer både vitenskapelige og administrative ansatte. Dette er 

viktig fordi det også er en utfordring med motsatt kjønnsbalanse i 

administrasjonen og på noen institutter også teknisk gruppe. 

 

10. Studiebarometeret 2023 (muntlig) (Sak d) 

Seksjonsleder for studie ga en presentasjon. 

 

11. Utdelte priser 2023 (sak e) 

Fakultetsdirektør ga en orientering 

 

12. Instituttråd og andre medvirkningsorganer på MN-instituttene 

Fakultetsdirektør ga en orientering 

Alle instituttene har i tillegg til instituttrådene, andre arenaer for medvirkning, 

eksempelvis ledergruppemøter, gruppemøter i forskningsgrupper, teknikerforum, 

allmøter, instituttseminarer, HMS-møte, lunsjseminarer, medarbeidersamtaler, 

arbeidsgrupper, mm. Referat, protokoller og dokumenter fra instituttrådsmøter skal 

være tilgjengelige på instituttets TEAMS området eller nettet slik at alle har tilgang til 

det.   

13. Bruk av kunstig intelligens (KI) i MN-fakultetets administrasjon (muntlig) 

fakultetsdirektør 

 

Spørsmål fra IDU: 

- Vil det være noen orientering eller opplæring om KI? 

• Vi skal ha fire samlinger med alle i fakultetsadministrasjonen i vår og på 

læringsdagen. I tillegg vil det være tema i studieadministrasjonen og 

forskningsadministrativt nettverk. På underviser siden og programstyre på 



fakultetet jobbes og diskuteres det. Det utvikler seg ekstremt fort sånn at det 

kommer til å bli fulgt opp fortløpende. 

DRØFTING 
 

14. Risikokart 2024-2025 (Sak 4) 

Assisterende fakultetsdirektør ga en orientering. 

 

15. HMS-handlingsplan for MN-fakultetet 2024-2026 (Sak 7) 

Fakultetsdirektør ga en orientering. 

 

 

 
EVENTUELT   
 
    
21.02.2024/Niki Bashir   
  
Elisabeth Müller Lysebo 

Fakultetsdirektør 

 

 


